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Elindult a 2025-ös Év Gyára Projektverseny –
Egészen március 14-ig lehet nevezni
A PPH Media GyártásTrend technológiai szaklapja idén is elindította a Magyarországon egyedülálló Év
Gyára Projektversenyt, mely célja a legjobb hazai ipari projektek megtalálása és bemutatása. A 2025-
ös verseny két új kategóriával bővült: a DreamTeam díjjal az ipar legkiemelkedőbb csapatát
jutalmazzák, míg az Év ipari vezetője címet közönségszavazással lehet elnyerni.

A XI. alkalommal meghirdetett Év Gyára versenyre pályázók összesen hét kategóriában nevezhetnek
a gyártásban az elmúlt két évben bevezetett legjobb projektjeikkel. A már jól ismert termelési,
digitalizációs, fenntarthatósági, HR, ellátási lánc és innovációs kategóriák mellett az idei évben külön
figyelmet fordítanak az iparban dolgozó szakemberek elismerésére is.

Egyszerűsödött a pályázat, de a hírnév a régi
Az Év Gyára Projektverseny 2025 early bird nevezési határideje február 28-a, a második március 7-e,
de a vállalatoknak egészen március 14-ig lehetőségük van a pályázatok leadására, melyhez egy
online űrlap kitöltésére van csupán szükség. Nyirő József, a Magyar Járműalkatrészgyártók
Országos Szövetségének elnöke, aki immár 11 éve az Év Gyára versenyek zsűritagja, kiemelte:
„Sokat egyszerűsödött a pályázási folyamat, így még több vállalat számára elérhetővé vált a
megmérettetés. A verseny nemcsak presztízst és elismerést hozhat, hanem üzleti és szakmai
szempontból is hasznos visszajelzést nyújthat."

Az Év Gyára Projektverseny célja, hogy a gyártó vállalatok megmutathassák legjobb megoldásaikat és
fejlődésüket. Fükő László, a Robert Bosch Power Tool Kft. gyárigazgatója, az Év Gyára
Projektverseny zsűritagja szerint a verseny nemcsak egy megmérettetés, hanem a fejlődés
motorja is: „A gyártó vállalatok számára egy verseny nem csak kihívás, hanem lehetőség is. Az olyan
kezdeményezések, mint az Év Gyára Projektverseny komoly megmérettetést jelentenek, de egyben
ösztönző erőként is hatnak a fejlesztésekre."

Két új kategória mutatja be az ipar emberi arcát
Idén a versenyt szervező GyártásTrend magazin két új kategóriát is meghirdetett annak érdekében,
hogy még hangsúlyosabban be tudják mutatni az ipar kiemelkedő arcait. A DreamTeam kategória
keretében díjazzák a legeredményesebb gyártócsapatot az ipar bármely területéről, illetve
közönségszavazás alapján osztják ki a zsűri által megjelölt vezetők közül az Év ipari vezetője címet.
Az Év ipari vezetője díj jelöltjeit itt ismerhetik meg:
https://gyartastrend.hu/cikk/ev-gyara-projektverseny-2025-az-ev-ipari-vezetoje

Szakmai zsűri és a korábbi évek díjazottjai garantálják a
verseny presztízsét
Ahogy a korábbi években is, az Év Gyára Projektverseny 2025 zsűrije elismert szakemberekből áll,
akik különböző iparágakban szerzett tapasztalataikkal biztosítják a verseny magas színvonalú
értékelését. A korábbi évek díjazottjai között nemzetközi nagyvállalatok és hazai tulajdonú kkv-k is
szerepelnek, ami bizonyítja a verseny értékét és sokszínűségét. A részletekről, korábbi díjazottakról
és a nevezési feltételekről az Év Gyára Projektverseny hivatalos oldalán tájékozódhatnak. A
nevezés végső határideje 2025. március 14.
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